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V. Vojtíšek  starosta obce     554 773 151 

Z. Hájková  matrika, pokladna, ev. obyvatel,   554 773 150 

R. Soroková správa pohledávek, bytové hospodářství 554 773 152 

M. Nováková účetní obce      554 773 153 

Ing. J. Kukučka výstavba, životní prostředí, pozemky  554 773 155 

M. Marková sekretariát, podatelna, sociální služby  554 773 157 

Z. Šamaj  pracovník obce     731 187 210 

 www.svetlahora.cz e-mail: svetlahora@svetlahora.cz  fax: 554 773 159 

ODVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU 
 

Tříděný odpad je odvážen pracovníky Obce Světlá Hora v těchto dnech: 

pondělí -    9. července 2012     28. týden 

pondělí -  23. července 2012     30. týden 
 

POZOR!  Jiný, než tříděný odpad, nevyvážíme!!! 
 

ODVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU TS BRUNTÁL 
 

 

 Komunální odpad - popelnice - budou vyvezeny v těchto dnech: 

středa 11. července 2012   28. týden 

středa 25. července 2012   30. týden 

 

Oznámení občanům 
 

Provozní doba KNIHOVNY  Úterý od 15.00 hod do 18.00 hod 

 

Ordinační hodiny praktického lékaře ve Světlé Hoře MUDr. Albrechta 

Úterý      11.00 - 12.00 

Čtvrtek        8.00 -   9.00 odběry 

Čtvrtek           11.00 - 12.00 ordinace 

 

Uzávěrka příštího Zpravodaje je 25.7.2012.  

Schůzka redakční rady je 25.7.2012 v 15.30 hod. 

Informace obecního úřaduInformace obecního úřadu  
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Vážení občané, 
pravděpodobně se k vám už donesla zpráva o tom, že letošní 21. dostihový den se neko-

ná! V noci dne 18. 6. 2012 došlo k požáru obloukové haly přímo v dostihovém areálu. 

Požár se podařilo uhasit v ranních hodinách následujícího dne. 

Protože v hale bylo uskladněno především seno, bylo nutné všechno vyvézt na protější 

louku, kde došlo ke konečnému uhašení. Přesto vznikly nemalé škody především na 

krmení, které bylo v této hale také uskladněno. Hala, kterou většinou tvoří ocelová kon-

strukce pokrytá laminátem, čeká na prohlídku statika. Potom bude rozhodnuto, jak se 

bude postupovat s opravou. 

Po prvním setkání přímo na místě s paní majitelkou a některými odborníky bylo v rámci 

přepokládaných kroků konstatováno, že není v našich společných možnostech v tak 

krátké době zabezpečit areál tak, abychom mohli pořádat dostihový den. Můžu všechny 

příznivce této naší tradiční akce ujistit, že jsme prodiskutovali všechny možnosti a na-

konec dospěli k závěru zrušit konání dostihového dne. 

Věřím, že vyšetřovatelé vše došetří a bude známa příčina nebo původce požáru. Teprve 

pak bude možnost zahájit práce spojené s odstraňováním následků. 

Přes veškerou smůlu bylo štěstí, že je dost všímavých lidí, kteří na požár upozornili a 

okamžitým zásahem všech hasičských jednotek se oheň nerozšířil do stájí. 

Přesto, že se Dostihový den neuskuteční v plném rozsahu, proběhnou další původně 

plánované doprovodné akce: dovoluji si vás tedy pozvat na výstavu drobného zvířectva, 

která se uskuteční na obvyklém místě. O konání ostatních akcí jste informování na ji-

ném místě nebo prostřednictvím plakátků. 

Doufám, že pochopíte nastalou situaci, a o to víc se budete těšit na Dostihový den 2013. 

 

Rád bych popřál všem spoluobčanům i návštěvníkům příjemné letní dny, které snad 

naplno využijeme k odpočinku a relaxaci. Věřím, že se spolu setkáme na dalších akcích, 

které se budou v naší obci konat. 

      Václav Vojtíšek, starosta obce 

Výpis z usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce Světlá Hora 

konaného dne 4. 6. 2012 
 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

rozpočtovou rezervu na řešení krizových situací v obci ve výši 50. 000,- Kč 

nabytí daru (bezúplatně) nemovitosti z vlastnictví Moravskoslezského kraje, a to po-

zemku parc.č. 1882/3 v k. ú. Světlá ve Slezsku do vlastnictví Obce Světlá Hora 

prodej části pozemku parc. č. 1092/1 v k. ú. Dětřichovice 

záměr na prodej pozemku parc.č. 158/4 a pozemku parc.č. 158/7 v k. ú. Suchá Rudná 

prodej pozemku parc.č. 201/3 v k. ú. Světlá ve Slezsku 

prodej  pozemku parc. č. 1100/5 k. ú. Dětřichovice 
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inventarizaci majetku a závazků obce Světlá Hora za rok 2011 

rozpočet sociálního fondu Obce Světlá Hora na rok 2012 

závěrečný účet obce Světlá Hora za rok 2011 

souhlas s celoročním hospodařením obce Světlá Hora za rok 2011, bez výhrad 

 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí 

zprávu o činnosti rady obce v období od 27. 2. 2012 do 4. 6. 2012 

zápisy ze zasedání finančního a kontrolního výboru 

 

Zastupitelstvo obce odložilo: 

projednání vydání obecně závazné vyhlášky č. 3/2012, kterou se stanovují pravidla 

pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Světlá Hora 

projednání vydání obecně závazné vyhlášky č. 4/2012 o ochraně nočního klidu a 

regulaci hlučných činností 

projednání vydání obecně závazné vyhlášky č. 5/2012 o stanovení podmínek pro 

pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních akcí, 

včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném 

k zajištění veřejného pořádku 

 

Zastupitelstvo obce neschválilo: 

žádost o prodej pozemku parc.č. 107/1 v k. ú. Stará Voda v Jeseníkách, z důvodu, že 

pozemek je součástí komunikace k jednotlivým nemovitostem a také k zemědělským 

pozemkům nad těmito nemovitostmi a prodejem by došlo k přerušení stávající ko-

munikace a narušení pokojného stavu 

žádost o prodej pozemku parc.č. 268/2 k. ú. Podlesí pod Pradědem, z důvodu, že tuto 

část pozemku může obec zalesnit nebo prodat na výstavbu 

 

Zastupitelstvo obce vydalo: 

Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 

2/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technic-

ké herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu 

 

Zastupitelstvo obce uložilo: 

starostovi, projednat s Policií ČR možnosti častějších kontrol (měření rychlosti) u 

automobilů projíždějících Světlou Horou a také opakovaně projednat řešení dopravní 

situace v obci vedoucí ke snížení rychlosti projíždějících automobilů    T: 30. 6. 2012 

členům zastupitelstva obce, aby vznesli své připomínky k návrhům obecně závaz-

ných vyhlášek č. 2/2012, 3/2012, 4/2012 a 5/2012              T: 18. 6. 2012 
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Celé znění usnesení najdete na webových stránkách obce http://www.svetlahora.cz/

obecní úřad/ usnesení zastupitelstva obce 

 

Výpis z usnesení ze 21. schůze Rady obce Světlá Hora 

 konané dne 18. 6. 2012 

 

Rada obce schválila:  

prodloužení nájemních smluv na byty č. 3 a č. 5,  Světlá 422, Světlá Hora 

prodloužení nájemních smluv na byty č. 7 a č. 21,  Světlá 433, Světlá Hora 

záměr na pronájem bytu č. 4,  Světlá 422, Světlá Hora 

rozpočtové opatření č. 4/2012 k rozpočtu obce Světlá Hora na rok 2012 

nákup věcných cen na vyhodnocení sběrové soutěže žáků ZŠ a MŠ Andělská Hora 

v hodnotě 2. 000,- Kč 

 

Rada obce doporučila zastupitelstvu obce vydat: 

obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012, kterou se omezuje provozní doba pohostin-

ských zařízení na území obce Světlá Hora 

obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů 

na veřejném prostranství v obci Světlá Hora, po provedení úprav původního návr-

hu této vyhlášky 

obecně závaznou vyhlášku č. 4/2012 o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných 

činností, po provedení úprav původního návrhu této vyhlášky 

obecně závaznou vyhlášku č. 5/2012 o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a 

ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních akcí, včetně tanečních 

zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění ve-

řejného pořádku, po provedení úprav původního návrhu této vyhlášky 

 

Rada obce neschválila: 

uhrazení nákladů na zpevnění komunikace na pozemku parc.č. 747 ostatní plocha - 

ostatní komunikace, v k.ú. Podlesí pod Pradědem 

 

Rada obce uložila: 

starostovi, vyzvat SKI ANNABERG s.r.o., Andělská Hora 143, ke sdělení zda na-

dále trvají na pořízení změny č. 4 Územního plánu obce Světlá Hora a zda uhradí 

náklady na její pořízení       T: 16. 7. 2012 

 

Celé znění usnesení najdete na webových stránkách obce http://

www.svetlahora.cz/obecní úřad/ usnesení rady obce 

 

http://www.svetlahora.cz
http://www.svetlahora.cz
http://www.svetlahora.cz
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Změny v místních poplatcích 
S účinností od 1. 7. 2012 dochází ke změně zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplat-

cích.  Tyto se mohou dotknout i většiny občanů. 

 Nejdůležitější změnou je, že od tohoto data odpovídá za úhradu poplatku za nezletilého 

zákonný zástupce a tudíž nezaplatí–li poplatek poplatník nebo jeho zástupce, vyměří 

obecní úřad poplatek jednomu z nich. V praxi to znamená, že nezaplatí- li rodič za své 

dítě, můžeme již exekučně vymáhat po něm a nemusíme evidovat dluh do plnoletosti dítě-

te. 

Další, neméně důležitá změna, nastává u vlastníků nemovitostí. Poplatek za provoz systé-

mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů platí od 1. 

7. 2012 každá fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekrea-

ci, byt nebo rodinný dům, ve kterém není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve 

výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu – u nás je to zatím 480,- Kč za rok. 

Pokud je vlastníků více, jsou povinni platit poplatek společně a nerozdílně. 

Nakonec to, co jistě zajímá každého.  Do 30. 6. 2012 platí, že sazbu poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů tvoří 

částka až 250,- Kč za osobu a částka až 250,- Kč dle skutečných nákladů. Od 1. 7. 2012 se 

zvyšuje sazba na skutečné náklady na 750,- Kč. Maximální částka za tento poplatek může 

být až 1000,- Kč na osobu a rok. Záleží i na Vás, zda této částky v budoucnu dosáhneme. 

Správné třídění odpadu a konec černých skládek, které zvyšují náklady na likvidaci odpa-

du, mohou udržet náš poplatek v přijatelné výši.  

OZNÁMENÍ OBČANŮM 

Ordinace praktického lékaře MUDr. Jiřího Albrechta ve Světlé Hoře ozna-

muje, že ve dnech 16.-27.7.2012 a 13.-24.8.2012 nebude ordinovat z důvo-

du DOVOLENÉ. 
Bc. Jana Grochalová, zdr. sestra 

 

Světelská pohoda … 
Jedinnou akcí Světelské pohody v prázdninových měsících bude keramika. V červenci  

se sejdeme v pátek  13. v 17,00 v přístavbě MŠ. Poplatek činí opět 50,-Kč. Srpnový ter-

mín bude oznámen ve vývěsní skříňce Světelské pohody naproti POŠTY. 

Členové Světelské pohody přejí všem pěkné léto, příjemně strávenou dovolenou, při  které 

si odpočinou a naberou novou energii, načerpají spoustu nápadů a budou se těšit na další 

akce POHODY , tak jako my se budeme těšit na další spolupráci a setkávání s vámi vše-

mi. 

                                                                   Za všechny pohodáře Alena Jedličková 
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3. ročník - Světlohorský kotlík 
( 0. ročník - 2009, 1. ročník - 2010 , 2. ročník - 2011 ) 
 
Máme za sebou další ročník Světlohorského vaření kotlíkového guláše a tudíž i další 

akci, která přispěla (jako již mnoho akcí v poslední době) k dobré náladě, příjemné at-

mosféře a veselé mysli nejen světlohoráků. 

V sobotu 26. 5. 2012 tedy proběhl na zdejším rybníku další ročník a opět se ukázalo, že 

kdo se chce bavit, ten si důvod najde. Nebo se zapojí se Světelskou pohodou a jejími 

dalšími spolupořadateli. Tentokráte to byli manželé Mozolovi, obec Světlá Hora a 

„poradci“ ve věcech zkušených – pp. Václav Kovařík, Karel Musil a Jiří Popovič, kteří 

tuto myšlenku vaření kotlíkového guláše přinesli do Světlé Hory z podtatranské obce 

Podbanské, kde se pravidelně účastní vaření „Podbanského prdkáče ®“ – (fazolový gu-

láš). V tomto roce 16. 6. se umístili na 1. místě a tímto jim gratulujeme k velikému úspě-

chu! 

Nyní už, ale k samotnému Světlohorskému kotlíku. 

Letos se zúčastnilo 8 družstev. Všichni si to opět velice užili a opět dokázali, že guláš 

100x (vlastně 8x) jinak je vždy guláš dobrý. Opětovně nebyla nouze o dobrou pohodu, 

velice pestré a trefné doplňky, krásné kostýmy a perfektní náladu. Za všechny bych rád 

zmínil družstva Smyslných stračen se speciálně připravenými kompletními kostýmy 

nebo Terra Cap, kteří přijeli po vlastní ose s terra vozem až z Bruntálu. Ostatní však 

v žádném případě nezaostávali. 

Opětovně byla přítomná i tolik důležitá „odborná porota“ ve složení Pepa Svoboda, Mo-

nika Vilímcová, Dáša Eversonová a Hanka Bušíková. I přes částečnou obměnu jednotli-

vých členů si porota vedla výborně a svého úkolu se zhostila na výbornou. V samotném 

finálním hodnocení byla doplněna o jednoho „laického“ porotce, který se zcela určitě 

neztratil ve své přechodné pozici. 

V rámci celého dne bylo několik doplňkových programů, které určitě také přispěly 

ke zpestření celé soboty. Jednalo se o : 

Prodej a losování tomboly 

Prodej pořadatelského guláše 

Dražba Světlohorské májky a její následné kácení 

Jednotlivé drobné programy zúčastněných družstev (tanec skoťáka, plavecké sólo 

Vaška, vybírání daní obecními úředníky, profesionální stavění přístřešku Tupesákama 

apod.) 

U jedné doplňkové akce bych se rád zastavil, a to je dražba a kácení májky: 

Vzhledem k tomu, že již několikátý rok bojujeme názorově s tím, jak správně uspořádat 

kácení obecní májky, došli jsme letos k názoru, že se ji pokusíme vydražit a po té bude 

skácena a předána vítězi dražby. Tak se i stalo, jen s tím rozdílem, že vítězové dražby 

pp. Kovařík Václav a Kubeša Pavel, kteří májku vydražili ve finále za 1000,- Kč, ji vě-

novali příštímu ročníku kotlíkového guláše jako topivo pod kotlíky. Na celé této akci 
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byla snad jen jedna malá kaňka, která nás docela mrzí - a to, že naši mladší občané si toto 

vyložili po svém a do ležící májky natloukli velký počet hřebíků z nám neznámého důvo-

du. Samozřejmě, že o těchto výtečnících víme a to je snad jediné, co pro to chceme a mů-

žeme udělat. Hlavně, že své pudy ukojili a byli v tento krásný den i oni šťastní a veselí. 

Samozřejmě, že i letos byli celé akci nakloněni sponzoři, kteří pomohli tento již tradiční 

„kotlíkový den“ uspořádat. Bohužel se musím za sebe omluvit, neboť soupis sponzorů se 

mi ztratil a já je nemůžu vyjmenovat. V paměti jsou, ale nerad bych na někoho zapomněl. 

Ještě jednou se omlouvám a věřím, že nám zůstanou nakloněni ti, kteří to hlavně dělají 

pro dobrou věc a ne pro své zviditelňování – i když i to je v každém případ na místě. Ma-

lou útěchou je, že jsme je často vyvolávali přes mikrofon na samotné akci. Omlouvám se. 

Na závěr děkuji všem za perfektní přípravu celé akce a za její zdárné ukončení. 

 Za pořadatele Paťoš  
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Vážení občané, 

místní Svaz chovatelů  
vás všechny srdečně zve na tradiční výstavu   

konanou v chovatelském areálu u dostihového závodiště  

ve dnech 6.-7. 7. 2012 
 

Uvidíte mnoho plemen a barevných rázů králíků, holubů, drůbeže a bude i 

ukázka morčat. 

Přijďte se podívat, co se místním chovatelům podařilo letos odchovat, s jakými 

ambicemi mohou pomýšlet na vrcholové výstavy v ČR. 

Příjem zvířat je v pátek 6.7. do 10:30 hod. Od 11:00 hod. proběhne posuzo-

vání zvířat a udělení cen.  

Výstava bude pro širokou veřejnost otevřena v pátek od 16:00 do 19:30 hod., 

v sobotu od 8:00 do 15:00 hod. Zajištěna bude živá tombola a občerstvení. 

Vstupné pro dospělé 20,- Kč, pro děti a důchodce zdarma. Podpořte svou 

návštěvou tuto akci. 

Z bezpečnostních důvodů bude příchod do areálu možný pouze po cestě smě-

rem na Starou Vodu, kde bude  u naší budovy  otevřena brána.  

Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši návštěvu. 

Prázdniny – bezpečně a ve zdraví 
Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A aby děti 

svůj volný čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na rodičích, aby svým 

ratolestem připomněli pravidla, jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i doma 

a to hlavně v případě, že se pohybují bez přítomnosti dospělých osob. 

Při výletech do lesa je potřeba mít na paměti, že v lese je zakázáno rozdělávat 

ohně. Pokud přece jen chceme rozdělat oheň ve volné přírodě, pak pouze za 

přítomnosti dospělých na bezpečném ohništi vzdáleném nejméně 50 m od 

okraje lesa a v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů. Samozřejmostí 

by měla být dostatečná zásoba vody na případné uhašení ohně rozšířeného mi-

mo ohniště a zalití ohniště po opékání. Nezapomínejme, že také při grilování 

je třeba dbát bezpečnostních opatření a v případě silného větru raději negrilo-

vat vůbec. Poměrně rozšířeným nešvarem je grilování na balkónech bytových 

domů. Odlétající jiskry mohou zapálit přímo vybavení bytu nebo hořlavý ma-

teriál umístěný na balkónech sousedů i ve značné vzdálenosti a třeba až za ně-

kolik hodin. 
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Oheň ale není jediným nebezpečím, které na děti o prázdninách číhá. Děti se 

rovněž na svých prázdninových toulkách přírodou často dostanou do blízkosti 

okrajů skal nebo různých jeskyní a opuštěných štol. Ve městech pak na ně če-

kají lákadla ve formě lešení, komínů, kanalizace apod. Všude na těchto místech 

hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých prosto-

rách. V nejhorších případech může dojít i nečekanému zaplavení prostor nebo 

přítomnosti nebezpečných plynů.  

Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních koupališ-

tích. Skákání do vody, kdy neznáme její hloubku a přeceňování plaveckých 

schopností je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 

Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé nástrahy. 

Upozorněte děti na bezpečné chování i u vás doma, kde zpravidla tráví o prázd-

ninách samy více času než obvykle. Nudící se děti pak připravují rodičům různá 

překvapení. V domácnostech proto neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zá-

palky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické pří-

pravky. Plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny 

ke hraní, k pokusům ani experimentům! Připomeňte dětem, že při odchodu z 

domu nesmí zapomenout klíče, překontrolovat a vypnout všechny spotřebiče 

(sporák, světla, žehlička, varná konvice apod.), ověřit si, zda jsou zavřená okna 

a uzavřeny vodovodní kohoutky.  
Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o prázdninách, kdy 

mají nadbytek volného času, není zdaleka úplný a mnohdy nastanou i těžko 

předvídatelné situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme alespoň trochu děti 

na výše uvedená nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, 

že letošní léto proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 

Krásné prožití léta přeje Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, 

územní odbor Bruntál. 
Ing. Antonín Ušela – oddělení prevence HZS MSK ÚO Bruntál 
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Ochotnické divadlo  
ze Světlé Hory pod vedením 

Járy Šmitryho Cimrmana 
si vás dovoluje vyzvat a současné požádat o případné sebe zapojení se 

do akcí spojených s divadelními vystoupeními. 
 

Náš nejbližší program: 

Repríza hry - Vyšetřování ztráty třídní knihy – podzim 2012 

Zahájení studování hry – Dobytí severního pólu – premiéra jaro 2013 

Účast na festivalu divadelních her amatérských cimrmanovců – léto 
2013 

 
 

 

 

 

 

 

 
Vyzýváme všechny zájemce, kteří by měli zájem prezentovat se 

při našich hrách svými výstavami 
- Fotografie 

- Malby 
- Umělecko-amatérská tvorba jiného směru 

- Rukodělné práce 
apod. 
 

Jan Šmatlák 
 Petr Pataki  

Martin Kopinec 
Leoš Sekanina 
Tomáš Rončák 
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Naše školy informují rodiče – a nejen je: 
 

MMATEŘSKÁATEŘSKÁ  ŠKOLAŠKOLA  VEVE  SSVĚTLÉVĚTLÉ::  
 

Červen nás kropil svými kapičkami deště, ale přes všechnu nepřízeň počasí jsme si uží-

vali veselí a školičkových her. Malovali barvičkami, vyráběli, zazpívali si písničky a poví-

dali si o všem, co patří k létu, prázdninám a sluníčku. 
 

V úterý 5. června jsme se vydali na školní výlet. Počasí nám sice trošku nepřálo, ale 

zvířátka byla velkou odměnou, která zastínila dešťové kapky. Prošli jsme celou ZOO – 

zahradu, dali si zmrzku , dostali „překvapení“ z výletu a tak jsme se do máminých náručí 

vrátili sice trochu mokří, ale spokojení a šťastní. Vždyť výlet je přece jen výlet a na ten se 

vždy všichni moc těšíme. 
 

Na závěr roku jsme se připravovali na naši největší akci – „ROZLOUČENÍ S PŘED-

ŠKOLÁČKY“. Rodinné týmy se utkaly v zábavném klání na jednotlivých stanovištích, 

kde nám pomáhali kamarádi z naší ZŠ. Už několikátým rokem nás povozil koník ze stájí 

p. Dr. Olehly za vstřícné pomoci Verunky a Karolínky Olehlových. Pobavili jsme se na 

skákacím hradu, který nám poskytla zcela zdarma Poštovní spořitelna a smlsli si na 

voňavém buřtíku, který nám pomohl připravit p. Nedbal; dodal Agrozat – Zátor – p. 

Zácha jako sponzorský dar. Také jsme ještě ochutnali všechny dobroty, které jsme při-

pravily nejen my ve školce, ale s velkou vstřícností i maminky předškoláčků i ostatních 

dětí, kterým patří také velký dík. 
 

Ani v hlavní prázdniny se nebude zahálet. V letošním školním roce budeme malovat 

část MŠ. Toalety, umývárny, šatny, vchod, schodiště a část kuchyně. V příštím roce by-

chom podle financí chtěli vymalovat další část a to herny, třídy a další příslušenství, které 

bude potřeba. 
 

Důležité upozornění: 
Mateřská škola bude v době hlavních prázdnin uzavřena od 2. července do 24. srpna. 

Provoz bude zahájen 27. srpna pro rodiče, kteří projevili potřebu docházky o prázd-

ninách.  Běžný provoz bude zahájen 3. září (pondělí) 2012. 
 

Všem dětem i jejich rodičům přeje kolektiv MŠ ve Světlé Hoře klidné, veselé a odpočin-

kové prázdniny. 

Michaela Horáková, vedoucí uč. MŠ  
 

ZZÁKLADNÍÁKLADNÍ  ŠKOLAŠKOLA  VV  AANDĚLSKÉNDĚLSKÉ  HHOŘEOŘE  INFORMUJEINFORMUJE::  
Červen je vždy jaksi kratší: školní výlety, ale především uzavírání klasifikace 

a hodnocení celoročního snažení žáků. 

Navíc jsme pro žáky připravili kulturní vystoupení, sportovní aktivity. 

V závěru měsíce proběhlo ještě několik návštěv muzeí, ale také olympijský 
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den. Dětem se asi nejvíc líbilo vystoupení muzikanta (bubeník) Miloše Dvořáčka, který 

naši školu po dvou letech opět navštívil. 

Na začátku prázdnin nás čeká ještě monitoring vzácné a chráněné lilie cibulkonosné 

na „tajné školní“ lokalitě v katastru Andělské Hory. Na tomto projektu spolupracujeme 

se Správou CHKO Jeseníky. Jak tato neuvěřitelně krásná divoká kytka vypadá se může-

te podívat také na školím webu: www.zsandel.net . 

 

Připravujeme také nový školní rok – rodiče si mohli vybrat z nabídky volitelných a 

nepovinných předmětů. škola se pak pokusí požadavkům dětí-rodičů na zvolené před-

měty vyhovět. Pokud nedojde k nějakým nepředpokládaným změnám, nebudeme přibí-

rat posily do pedagogického sboru ani za odcházející paní učitelku Mgr. Michaelu Pa-

vlicovou (mateřská dovolená). 

Všichni společně jsme pak připravili již dvacáté první číslo Ročenky ZŠ a MŠ An-

dělská Hora, kde se čtenáři dozvědí něco více o dění ve škole. Ročenky obdrží žáci, pro 

zájemce jsou připraveny také v kanceláři školy. Současně s Ročenkou vychází i její 

elektronická podoba na CD-ROM, která obsahuje i aktuální celoroční verzi www strá-

nek školy. 

Rozloučili jsme se také s žáky, kteří naši školu opouštějí. Ze ZŠ vychází celkem 21 

dětí na střední školy a odborná učiliště. Z toho 14 z nich bude studovat tzv. maturitní 

obor. Snad se jim bude dařit i v další životní etapě. 

S deváťáky se rozloučili představitelé našich obcí i rodičovská veřejnost na Slavnost-

ním rozloučení v prostorách OÚ v Andělské Hoře. 

Na místo deváťáků by mělo nastoupit od září 19 nových prvňáčků. 

Také v tomto roce chceme rodičům dopřát nadstandard - sešity na příští školní rok. 

Možnost zakoupit celé balení sešitů pro ten který ročník bude na konci prázdnin a v 

prvních dnech nového školního roku. Ceny jsou "velkoskladové" a někdy i poloviční 

oproti běžným obchodům. Opět budeme žákům nabízet i speciálně vyrobené sešity "na 

míru" – ty uvítají především rodiče a mladší žáci. Tyto sešity mají okraje, pomocné 

linky, speciální velikosti řádků. Na přípravě se podílely naše paní učitelky se speciální-

mi pedagogy a využili i zahraničních zkušeností. Na domácím trhu takovéto sešity chy-

bějí. 

I v novém roce budeme používat své vlastní osvědčené Školní deníky – používáním 

tohoto oficiálního „úkolníčku“ chceme žákům i jejich rodičům usnadnit přípravu na 

výuku. 

 

Prázdninový provoz školských zařízení v Andělské Hoře: 

Jak tedy bude škola fungovat o prázdninách: do 13. července a potom v týdnu od 06. 

08. do 10. 08. „úřadujeme“ denně, vždy od 8:00 do 15:00 hodin. 

Mimo tyto dny můžete úřední věci vyřešit vždy v pondělí od 10.00 do 12.00 hodin, 

nejlépe po telefonickém ohlášení. 

Opravdu naplno začneme fungovat od 27. srpna. 

Nutné záležitosti můžete vyřídit i telefonicky (554 737 031 – záznamník, 603 717 

216 – mobilní telefon). 

http://www.zsandel.net/


Strana 14 

ČERVENEC 2012 

Andělskohorská školní jídelna i školní družina budou uzavřeny celý červenec i větší 

část srpna, pravidelný provoz kanceláře školní jídelny pro platby stravného začne 

v pondělí 27. srpna 2012. Od nového školního roku se pro malý zájem (3 – 5 strávníků) 

ruší placení stravného pro žáky ZŠ v hotovosti v budově přístavby MŠ ve Světlé. Ro-

diče mohou platit bezhotovostně převodem z účtu, kartou apod. nebo v kanceláři ŠJ 

v Andělské Hoře. Informace na tel. 554 737 031, kl. 17 – vedoucí ŠJ pí Vikartovská. 

 

A snad ještě poslední informace k závěru prázdnin: nový školní rok začíná v pondělí 3. 

září 2012 slavnostním zahájením v 8:00 hodin v areálu školy. Na první školní den kromě 

přivítání prvňáčků připravujeme také fotografování všech dětí! 

 

Tradičně chci na konci školního roku poděkovat všem, kteří škole jakkoliv pomáhali – 

finančně i morálně. Především oběma obecním úřadům za vstřícnost při financování, také 

rodičům i sponzorům, kteří přispívali na školní akce. 

Jelikož po konkursech na místa ředitelů škol dochází i v naší škole k obměně: stávající 

ředitel přechází do ZŠ Bruntál - Okružní, novým ředitelem ZŠ a MŠ Andělská Hora byl 

k 01. 08. 2012 jmenován Mgr. Jan Vavřík. Chci tedy poděkovat těm, kteří škole jakkoliv 

pomáhali a pomáhají. Věřím, že svou přízeň zachovají i do dalších let. 

    Mgr. Leoš Sekanina, ředitel školy 

 

 

Zprávy ze školní meteorologické stanice 

Období: 17. 5. – 19. 6. 2012  
Název stanice: Andělská Hora      Nadmořská výška: 675 m n. m. 

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.;        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 

Během minulého měsíce jsme zažili počasí jak na houpačce. Od teplot pohybující se oko-

lo bodu mrazu v polovině května až po letní dny přesahující 20 °C v polovině června. 

Vesměs ve sledovaném období se teploty pohybovaly v průměru kolem 15 °C. Ochlazení 

vždy byla doprovázena dešťovými srážkami, a to hlavně v červnu. Letošní květen patřil k 

sušším nejen u nás, ale i v celé ČR, jak vyplynulo z dlouhodobých měření. Vítr vanul 

převážně ze severovýchodu, což je pro naši oblast vítr velmi málo se vyskytující.  

 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období 17.5.–19.6.2012 

  datum hodnota 

Nejnižší naměřená průměrná teplota      (°C) 17. 5. 5,2 

Nejvyšší naměřená průměrná teplota     (°C) 18. 6. 21,6 

Nejvyšší úhrn srážek              (mm) 12. 6. 43,9 

Nejvyšší rychlost větru         (km/h) 5. 6. 35,4 
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Mgr. Eva Kyšová 

Sběr druhotných surovin - OÚ Světlá Hora 

Závěrečné pořadí 2012 

poř. třída příjmení a jméno poč. bodů 
1 IV.A Bezová Eliška 5900 

2 V.A Svoboda Robert 4448 

3 I.A Soroka Ondřej 3034 

4 II.A Výmola Libor 2189 

5 IV.A Metelková Marie 1595 

6 V.A Bušíková Natali 1103 

7 II.A Jurmanová Terezie 1008 

8 III.A Hapl Miroslav 945 

9 IV.A Hynek Ondřej 919 

10 III.A Eversonsová Laura 912 

11 IV.A Langer Jakub 618 

12 II.A Pivoňová Tereza 545 

13 VII.A Klíma Josef 516 

14 V.A Jurmanová Nikola 468 

15 I.A Jelínková Kateřina 464 

16 VI.A Soroková Michaela 419 

17 II.A Kupková Kristýna 391 

18 V.A Kameníčková Zdeňka 250 

18 V.A Krajčovičová Lucie 250 

19 II.A Szukalská Julie 233 

20 II.A Vach Oldřich 222 

21 III.A Kameníček Rostislav 200 

22 III.A Přikrylová Adriana 70 

23 IV.A Mako Petr 66 

24 VI.A Dobošová Denisa 20 

25 IV.A Vaváková Tereza 5 
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F A R N Í   O K É N K O 
 

Prázdniny: čas na odpočinek i zamyšlení 
Už jsou tu zase… Prázdniny. Pro děti dva měsíce vytouženého 

volna, pro rodiče také hromada starostí, jak svoje potomky zabavit 

a jak volný čas co nejlépe využít. Vybočení ze zaběhaných kolejí 

může být ale zrovna tak přínosné, jako je nepohodlné. Záleží, 

z které strany se na prázdniny podíváme. 

Celé dva měsíce volného času nejsou obecným pravidlem – napří-

klad německé nebo švýcarské děti si od školy odpočinou jen na 

několik týdnů. Ani tam, ani v Česku ale volné léto neznamená 

nečinnost a nicnedělání. 

Prázdniny mohou být pro děti intenzivním prostorem pro tak trochu jiné učení, pro získá-

vání informací, zážitků a kontaktů, které pro jejich život znamenají někdy víc než řada 

hodin strávených nad učebnicí. 

Děti si vyjedou na tábor, kde nacházejí nové přátele, zažívají napětí a učí se samostatnosti. 

U babičky a dědy zakusí trochu bezpečného „rozmazlování“. Užijí si mámu s tátou. Na 

chatě se toulají po lese, staví si bunkry, starají se o zahrádku. Jezdí na kole. Lezou po stro-

mech, dělají ohníčky, spí v přírodě. Na dovolené s rodiči poznávají cizí země. 

Nejaktivnější sběrači ve třídách: 

třída příjmení a jméno poč. bodů 

I. A Soroka Ondřej 3034 

II. A Výmola Libor 2189 

III. A Hapl Miroslav 945 

IV. A Bezová Eliška 5900 

V. A Svoboda Robert 4448 

VI.A Soroková Michaela 419 

VII. A Klíma Josef 516 

Sběr hliníku 

V. A Celá třída 13 kg 

IX. A Dominik Beza 1,8 kg 

VII. A Barbora Vikartovská 1,7 kg 

III. A Iveta Maková 1,2 kg 

IV. A Bezová Eliška 0,5 kg 
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S kolotočem pracovních a školních dní o prázdninách či o dovolené odkládáme ovšem 

také pevné body, které nás ve všedních dnech automaticky vedou a řídí. Doba dovole-

ných se pak může pro rodiny stát i obdobím náhlé krize, a nejen proto, že se vzhledem 

k nadcházejícímu volnu často střetávají různá očekávání jejich členů. Člověk má najed-

nou možnost zastavit se a přemýšlet, což neznamená vždy pozitivní kontemplaci, ale 

třeba i prostor, kde si uvědomíme něco, co není v pořádku nebo s čím nejsme spokojeni. 

Co s tím? Hlavní je nepropadnout pocitu, že o dovolené přece musíme být šťastní. Mož-

ná právě chvíle klidu přivede manžele, rodiče, děti k tomu, že si řeknou, co si dlouho říct 

neuměli. To sice nemusí být vždycky příjemné, ale může to být uzdravující. Prázdniny 

jsou konec konců také časem poznání a dobrodružství: přibývající léta na tom nic nemě-

ní. 

P. Mgr. Marek Žukowski 

 

Z prázdninového kalendáře farnosti 
11. – 21. července  – I. farní tábor 

neděle 22. července  – pouť v kostele sv. Jakuba v Dolní Moravici, 

 na závěr mše bude žehnání automobilů a motocyklů 

neděle 29. července  – pouť v poutním kostele sv. Anny na Annabergu. 

 10:00 modlitba křížové cesty 

 11:00 poutní mše svatá  

po mši svaté prohlídka loni opravených varhan, pohled do útrob 

s výkladem o fungování tohoto nástroje, ukázka hry – krátký koncert 

 13:00 vystoupení dechové hudby 

neděle 5. srpna  – pouť v Rudě u Rýmařova – hlavní mše sv. v 11 hod. – do 

Rudy pojede z Bruntálu přes Světlou a Andělskou Horu autobus. Bližší 

informace budou na plakátcích a na farních internetových stránkách. 

20. – 24. srpna – II. farní tábor – stále je možno se přihlašovat. Přihláška a bližší 

informace na http://tabory.farnost-malamoravka.cz/ 
 

 
793 36 Malá Morávka č. 31 

554 273 110 – rkf.malamoravka@doo.cz 

www.farnost-malamoravka.cz - www.facebook.com/farnost.malamoravka  

Římskokatolická farnost Andělská Hora ve Slezsku 

http://www.farnost-malamoravka.cz
http://www.facebook.com/farnost.malamoravka
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH A ZDRAVOTNÍCH PO-

MŮCEK  CHARITA ODRY – STŘ. MALÁ MORÁVKA 

Služby naší půjčovny jsou 

určeny seniorům, potřebným, 

dlouhodobě nemocným, ne-

mocným a propuštěným z ne-

mocničního léčení, nemocným 

po úrazech na doléčení, osa-

moceným lidem, rodinám, 

které se starají o své zestárlé 

nebo nemocné rodiče.  

Našim  cílem  je  spokojený 

uživatel  a  spokojeni  rodinní 

příslušníci nebo ti, kteří o uži-

vatele pečují. Abychom našimi 

kompenzačními  pomůckami 

pomohli  řešit  sociální  nebo 

zdravotní životní situaci uživa-

tele. 

Výhody a hodnoty pro Vás: 
•K zapůjčení nepotřebujete 

potvrzení lékaře 

•Příznivé ceny a žádná záloha 

•Platba v hotovosti nebo ban-

kovním převodem 

•Možnost krátkodobého i 

dlouhodobého zapůjčení kom-

penzačních pomůcek 

•Vstřícná komunikace 

Kontaktujte nás osobně, tele-

fonicky  nebo  e-mailem  od 

pondělí do pátku v době 8.00 – 

14.30 hod, a rádi Vám pomů-

žeme najít řešení při zajištění 

vhodných  kompenzačních  a 

zdravotních pomůcek pro Vás 

nebo pro Vaše blízké.  

V  případě  akutní  potřeby 

volejte i mimo tuto dobu. 
 

Ze střediska Malá Morávka je možné si zapůjčit tyto 

pomůcky: polohovací postel s el. ovládáním (včetně 

matrace,  paropropustného  potahu  a  hrazdičky 

s držákem), chodítko, invalidní vozík, nástavec na 

WC (14 cm), pokojové WC, sedačka přes vanu, oxy-

generátor, jídelní stolek 

Přehled všech pomůcek zapůjčovaných Charitou 

Odry naleznete na internetové adrese: 

www.odry.charita.cz 

 

Půjčovna kompenzačních pomůcek  

Charita Odry stř. Malá Morávka 
Odp. pracovník: Fialová Alena 

E-mail: afialova@centrum.cz 

Adresa: Světlá 329, 793 31 Světlá Hora 

    Mobil: 731 077 270 

http://www.odry.charita.cz
mailto:afialova@centrum.cz
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Příjemnou dovolenou  

a  hezké prožití prázdnin 

 

přejí  

 

zaměstnanci obce 

Světlá Hora 
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Společenská rubrika 
Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci červenci 

oslaví svá životní jubilea 
 
82 let - Pavlína Pospíšilová, Světlá 
81 let - Ladislav Pacelt, Světlá 
80 let - Jozef Babiš, Světlá 
78 let - Magdalena Procházková, Světlá 
75 let - Emilie Hrbáčková, Světlá 
71 let - Miroslava Judiaková, Světlá 
65 let - Karel Přikryl, Světlá 
60 let - Jan Vymětal, Stará Voda 
60 let - František Šamaj, Světlá 

 
  
 
 
 

  
 
Vítáme mezi námi... 
  Nina Kopincová 

Žádáme občany, kteří nechtějí být zveřejňováni v rubrice Jubilanti, nechť 

toto oznámí nejpozději do uzávěrky každého čísla Zpravodaje na obci  

Světlá Hora paní Hájkové, tel. 554 773 150 

Copyright © Obec Světlá Hora, 2012. 

Evidováno jako periodický tisk pod číslem MK ČR E 10598. 

Vyšlo 1. července 2012 v nákladu 620 výtisků.Vychází měsíčně. 

Uzávěrka dalšího čísla je ve středu 25.7.2012!!! 

Graficky zpracovala Zuzana Hájková 


